

Гастроли продолжаются

Закончились гастроли Кумыкского театра им. Салаватова в Ташкенте. За это время дано 11 спектаклей и одно выступление по телевидению. На заключительном концерте зрители посмотрели спектакль «Каменный гость» и отрывок из пьесы узбекского драматурга Каххара «Шелковое сюзане». По окончании концерта, прошедшего с исключительным успехом, министр культуры Узбекской ССР тов. Мухамедов выступил со словами сердечной благодарности.

9 ноября театр выехал в Самарканд; затем он побывает в Катта-Кургане, Бухаре и других городах Узбекистана.

Видное место гастролям театра отводят все газеты республики. Так, газета «Правда Востока» отмечала: «Мы впервые знакомимся с театром братского кумыкского народа. Но уже просмотр первых спектаклей убедил нас в том, что у него есть свой замечательный, подлинно народный национальный театр... Зрители живо реагировали на каждую реплику актера, и здесь дело не только в сходстве узбекского и кумыкского языков, но и в замечательном мастерстве актеров. Незабываемы образы, созданные Б. Мурадовой, А. Курбановым, З. Хадасвой, М. Акмурзаевым и др.»

УЗБЕКСТАНСКАЯ ПРАВДА

Махаббат-кайа

16 НОЯ 1960